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Métabolisme de Base (MB) oLVl V) Bl (ol 2"Vl
Pour femmes MBkcaly = ( 0.963 x P"*® x Taille "’ x Aga™"? ) x 191
Pour hommes MBkcaly = ( 1,083 x P**® x Taille "’ x Aga™"? x 191
Pour femme enceinte MBkcaly= (0.963x P** x Taille *” xA™"% x 239
Exemple
pour une femme de 30ans, pesant 60Kg et mesurant ,70m.
MB (kealy = (0.963 x 60"* x1.70 "’ x 30"y x 191
MB (kcaly = 1100 kcal
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Dépones énergetique journaliere (DEJ) sl sgillell Cpall ot "6
DEJ = MB(kcaly x NAP
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Filles MB (kcaly = (0.963 x P"* x T "’ x Age "’ )x 239
Garcon MBkcaly = (1,083 x P"*® x Taille " x Aga™""? ) x 239
sédentaire ~» NAP = 1.8
Actif ~» NAP = 2
sportif ~» NAP =22
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